
【行事日程】

日 曜 日 曜 日 曜

１ 土

2 日 校区民体育祭冬季大会

12 水

13 木

鏡中学校新入生説明会 14 金

まち協運営委員会 鏡中・各小学校体育館

新一年生入学説明会 16 日 利用申請３月分受付

（有佐小） スタート

新入生入学説明会 交通教室（文政小）

（文政小）

7 金

8 土

9 日

新入学児童保護者

説明会（鏡小）

 ※ 変更になる場合があります　　＜３月予定＞

　

授業参観（各小学校）

20 木

19 水

26 水

交通教室（鏡小）

28 金 お別れ遠足（文政小）

振替休日

15 土

25 火

24 月

3 月

4 火

建国記念の日

11 火

　６日　お別れ遠足（鏡小）　２４日　卒業式（各小学校）　２５日　終了式（各小学校）
２７日　退任式

27 木

10 月
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行   事 行   事 行   事

人権を確かめ合う日 21 金 避難訓練（鏡中）

コミセン・赤星公園
利用申請３月分受付
スタート
地域安全部会

土22

23 　 　天皇誕生日日

6 木

18 火

17 月

5 水

コミュニティセンターだよりかがみ ２月号

交通指導員は、通学路の安全確保を中心とした交通

安全活動を通じて、交通事故のない安全で安心なまち

づくりを目指して活動しています。

また、市や学校、地域の行事などにも可能な範囲で協

力し、イベントの事故防止など、開催に不可欠な活動を

行っています。

ご協力いただける方のご応募やお問い合わせをお待

ちしています。

〇資 格 ７０歳未満の方(男女は問いません)

鏡小学校校区内に居住の方

〇その他 活動にかかる制服等一式を貸与

年間報酬や出勤に応じた手当てあり

〇人 数 １名

※申込・問合せ 鏡コミュニティセンター

５２－７８４１

交通指導員募集のお知らせ

例年２月末から３月初旬に開催していました

「赤星公園ひなまつり」について、実行委員会で

協議し、昨年度をもって終了することとなりました。

本年度以後の開催予定はありません。

長い間続けられたのも、みなさんのご理解とご

協力の賜物です。

これまでご参加された方、作品を出品いただい

た方、甘酒や演奏でご協力をいただいた方、お

一人お一人に感謝と御礼を申し上げます。

赤星公園ひなまつりの中止について

災害が起きた時に必要なものを準備しておきましょう



1

〇期 日 令和７年３月２日（日）午前８時１５分受付 開会式 午前８時４５分

第１組目＝午前９時１５分スタート（アウトコース）

※８時３０分までには会場にお越しください。

〇会 場 チェリーゴルフ宇土コース（宇土市花園町大曽２７５３）

〇参加資格 町内居住する一般社会人（年齢・性別は問いません）

〇募集人員 ６組程度（２４名程度）

〇締め切り ２月１４日（金）午後５時まで

〇申込方法 鏡校区体育協会（鏡コミュニティセンター内）

電話またはFAX ５２－７８４１

第２０回八代市校区対抗駅伝大会
第２０回を迎える八代市校区対抗駅伝大会が、１月１９日に開催されました。

今回は、１７の校区から１６チームが出場し、県南運動公園をスタートして球磨川河川

敷公園を折り返して、県南運動公園へ戻ってくる、１０区間・３１．７kmのコースに、そ

れぞれの校区を代表する選手が健脚を競いました。

鏡校区からは、小学生・中学生・高校生に一般の２０名（補員を含む）の選手が出場し

タスキをリレーしていきました。スタートから中盤の順位の鏡校区は、後半に他校区の追

い上げや、中継所での繰り上げ一斉スタートも影響する中、選手全員の力走で１０位の成

績を収めることができました。参加された選手のみなさん、協力いただいた役員の方々

に紙面をお借りして御礼申し上げます。

１月１日元日の朝から、鏡総合グラウンドで

「新春元旦マラソン」が約８０名の参加で開催

されました。当日は、好天で寒さも和らぐ中、

小学生、中学生、高校生一般までの参加者は、

それぞれの区分に応じた距離を走っていました。

スタートから一気にダッシュしたり、あくま

でも自分のペースを守ったり、最後のラストス

パートで追い抜いたりと、力を出し切ってゴー

ルする姿が見られました。

また、無料の綿菓子も配布され、走り終わっ

た疲れも吹き飛ぶように甘さを楽しんでいる様

子でした。

一年の計を「走り初め」から

第２８回鏡校区オープンゴルフ大会参加者募集のお知らせ

♢新春元旦マラソン大会♢


